
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Referat fra MR møte 23.10.25 kl 18.00 – 20.10 

 
Sted: Hov kirke 
Forfall fra Gunn-Merete og Linda, Bjørn Robert, Ingelill og Guro kom litt seint. 
 
Saker til behandling i rådets møte. 
 
MR sak 56/25: Innkalling og saksliste. Referat fra forrige møte. 
Vedtak: Menighetsrådet godkjenner innkalling, saksliste med tillegg om piano i Enger og referat.  
  
MR sak 57/25: Hov og Enger kirkefellesskap 
AU har utarbeidet et forslag til vedtekter for vår forening Hov og Enger kirkefellesskap. Forslaget 
ligger vedlagt.  
Vedtak: Menighetsrådet vedtar å legge fram forslag til vedtekter for årsmøtet.  
 
MR sak 58/25: Trosopplæring v Bjørn Robert. 
Bjørn Robert går igjennom aktuelle arrangementer som undervisningsutvalget har ansvaret for 
framover: 

- Lys våken i Hov kirke 29. – 30.11. – hva har utvalget behov for av hjelp fra rådet? 
Vi har frokost ved kirkevertene. 

- 04.12 – åpen kirke i Hov i forbindelse med Fryal skole sitt julemarked – behov? 
o Bente er kirkevakt/vert, serverer pepperkaker og saft/gløgg ev kaffe. 

- 13.12 – åpen kirke med adventsverksted ii forbindelse med Jul i SL- behov? 
o De som kan, møter for å hjelpe til. 

- 14.12 – adventsgudstjeneste skolekorpset kommer og noen fra Barnegospel deltar, 
Mattis spiller – skal vi bake lussekatter til kirkekaffen? Ja kirkevertene baker. 

Det ble etterlyst fortgang i saken om lyd i Hov kirke. Bente purrer opp saken.  
 

MR sak 59/25: Fellesrådssaker 
Guro og Erik orienterer om aktuelle saker.  

- Budsjett 2026 
- Regnskapsrapport pr september 25. 
- Gravstell – forslag om å avslutte å gi dette tilbudet fra kirka sin side. Overlate alt til 

private. God drøfting av saken. Det var flere som hadde synspunkt mot å avslutte 
gravstell som tilbud.  

- Gravlegat – dette blir avviklet. 
- Regnskapsføring for menighetsrådene – forslag om ekstern føring fra 2025 
- Økonomiplan  
- Festeavgift – indeksregulering. 

 
MR sak 60/25: Juletrefest 4. januar 2026 
Vi har en tradisjon for å ha juletrefest i Hov kirke rett over jul og den blir 4. januar kl 17.00 til 19.00. 
AU foreslår at MR gjør som vi pleier, alle tar med gevinst og stor kake (rester fra jul) og alle møter 
en time før for å rigge og hjelper hverandre med å rydde etterpå.  
Vedtak: Det blir juletrefest 4. januar kl 17.00. Oppgaver som beskrevet i saken. 
 
MR sak 61/25: Regnskap Søndre Land menighetsråd. 

Søndre Land menighetsråd 



 
 
 
 
 
 
 
 
 

1. Bente redegjorde for møte med revisor, kirkevergen og menighetsrådsleder ang regnskap 
for 2024. Revisor anbefaler at hele regnskapet blir overlatt til et eksternt firma. Det har ikke 
lykkes kirkevergen å ferdigstille slik revisor ønsker. Menighetsrådet ser fram til å få avslutta 
saken og er fornøyd med at revisor tar grep. 

2. Avtale om regnskapsføring for 2025, er under utarbeiding etter innspill fra MR. Se sak 
under fellesrådssaker. 

 
MR sak 62/25: Sommerjobb i kirka 
Det er mulig å søke om midler til ungdom som kan ha sommerjobb i kirka i Søndre Land. Leder av 
Fluberg MR har utfordret oss til å ta opp saken og drøfte om vi vil ha ungdom som har sommerjobb 
her i 2026. Viss alle tre MR går inn for dette kan Fellesrådet søke og ta arbeidsgiveransvaret for 
ungdommene. AU har drøftet saken og går inn for det. Vi har også blitt utfordret til å ajourføre 
inventarlistene for båre Hov og Enger kirke. Dette var en oppgaver ungdommene gjorde i Fluberg 
kirke i sommer. Dette kan kombineres. 
Vedtak: MR går inn for å søke om midler til å ansette skoleungdom sommeren 2026. En oppgave 
kan være å ajourføre inventarlister i Hov og Enger kirke. 
 
MR sak 63/25: Orienteringssaker 

- Ny sokneprest – leder redegjorde etter samtale med Prosten. 
- Gudstjenesteplan legges ved.  
- Møteplan for høsten 2025: 04.12 blir i Hov kirke kl 19.00 til 21.00 etter at vi har hatt åpen 

kirke i forbindelse med Fryal skole sitt marked på Fladsrudtomta. 
Første møte i januar blir 29.01.26 

- Ang Landlig jul: Alle som bidrar med servering av gløgg og pepperkaker, som vakter ol i 
forbindelse med konserten den 30.11, får gratis billetter. 

- Marit orienterte om veldig god dugnadshjelp på Hov kirkegård,  
- piano i Enger kirke. Vi har sjekket og pianoet er kjøpt for gavepenger til Enger kirke og det 

vil vekke reaksjoner om det blir borte fra kirka. Menighetsrådet setter seg i mot at det 
flyttes. 
 

MR sak 64/25: Tilleggssak – Søndre og Nordre Land spillet 
 Vivian, sokneprest, kom innom oss i møte og hadde forslag om å støtte utviklingen av et 
brettspill. Vi forplikter oss til å være med å selge spill, vi kan få to kort i spillet med kirkelig tekst. 
Innspill til gode tekster sendes Vivian snarest.  
Vedtak: Menighetsrådet slutter seg til forslaget. 
 
 
Bente Skårberg, referent.                                   


